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(i) ~2<z<1Y df,

—(z—1)+(x+2)=3<5
SL—2Zzx<1

(i) z< —24 1,
—(xz—1)—(zx+2)=—2x—1<5

z>—30]88 —3<r< —2
(i)~ (i)l A
< I,
-3 -2 1 2
L —3< <2
kA, g=1, b=—20|2& i*+p*=5

2 ooz 4
a+9>009] pran
ojof gich.

a 1
- =
a—+9 a_{_i

=7 ZeiRke AR a>00)

webd, —7 o] gt oI5 ol B2} 4

F o a=2d wojmz

T a=3(C. a>0)

~ 1 1 1
10 (Tﬂﬂ@—ﬁ+ﬁ+ﬁ+/§+ EEwrs
1
MREENG
=(2=D)+ ([F-{D)+(/T-/3)+
+(/51—~/50)
=/51—1
7</51< 801 7.5=(7.5)"=/56.250|B.&
7</51<75 ..6</51—1<65

oA, Foke 71 7R Agk 6olth

11 111---111—222---222
2n7l nIh
=111---111000---000+111---111—222---222
il n7i n7l n7H
=111---111 X 1000---000—111---111
w7l n7l n
=111---111- (1000---000—1)
n7h n7l
=111---111 X 999---999
n7\ w7l
=9-(111---111x111---111)
n7) %)
=3%(111---111)?
n7)
={3-(111---111)¥
n7l
=(333---333)*
n7l
. (Fo]7 A)=/(333---333)°

=333--:333 (32| n7l)
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12 BE=z, DE=y2} 314
ANABE ¢ AADE=x : yol2&
36: AADE=x 'y

- sADE=¥
xz
ABCE : ACDE=z : yol22

ABCE : 25=x .y

- sBCE=2%
Yy

OABCD=AABE+ ACDE+AADE+ ABCE

—35425+ 00 4 20T
x y

OABCD=36-+25+60=121
m2hAl, OABCD9] go|9] aghe-1210]0,

P, 26~27
3

1,/2006—y2005<y2004—,2003 2@

37 45(/6—2)cm

1 /2006—,2005
(/2006 —4/2005) (,/2006+ /2005 )

/20062005
S S
/200642005

J2004—/2003
_ (/2004—42003) (/2004 +/2003)

/20044 /2003
SR S
/2004+,/2003

284 /2006 >4/2004, /2005 > /20030 2.2

J2006+,2005> /2004 +,2003°)12
1 < 1
J2006+,/2005 = /200442003

. {2006 —,2005<,/2004—,2003

2

1
z+y2+2/3+/6

_ 1
T z2(/3+1)+/2(/3+1)

_ 1

-~ (z+/2)({3+1)

_ (z—/2)(/3-1)
(z+/2)(z—{2)(/3+1)(y3—1)

_ xf3—z—/6+/2

o (2*—2)-2

:2(56—21_2)—(—564“/54‘505—‘/5)

__xr
2(2*—2)

S.a=

o

Salait M2 22 =

Da, b, c, d7t F2I0(1, Jm 0] F2IY T,
a+b/m=00|H a=0, b=0
a+bfm=c+d{mO|H a=c, b=d

@ a, b7t KEI201T, Jm, yr 0| 22|52 mj,
at{m=>b-+{nO0lH a=5b, m=n

@a,b, c7t QEIOIT, T, /m, {n 0| 2212 m,
afT +b/m+c/n=00IH =0, 5=0, c=0

a+b=02+/3)+(2—/3)=4
ab=(2+/3)(2—/3)=1

R,,z%(a"%—b") ......
G2 o] (a+b) 2 B3k
(a+b)R,,:%(a+b)(a"+b")

=L@+t +a"b+5)

:%( n+1+bn+1)+%ab(an—l+bn—l)

=R,,+abR,,
a+b=4,ab=10B2 4R, =R, ,,+ R, ,
- R =4R,—R, ,
Ry ,=4R,— R,
:4(4Rn—Rn—1) —R,
=15R,—4R,,
Rn+3:4Rn+Z_Rn+1
:4(15Rn—4Rn—1) - (4Rn-—Rn—1)
=56R,—15R,,
Ry =4Rs— Ry
=4(56R,—15R,-,) —(15R,—4R,_,)
=209R,—56R,,

10 ==y



Answers & Explanations

R,s=4R, s — Ris
=4(209R,—56R,_,)— (56R,
=780R,—209R,_,
=780R,—210R,_,+R,,

- 15Rn—1)

=10(78R,—21R,_,) + R,
w2bA]| R,.s2t R, 2] 49 218 o= 2
Roz—(a +b°):—- (1+1)=
R,= (a-l—b) % 4=2

R2—4R1—R0—4-2—1=Z

R,=4R,—R,=4-7—2=26

R,=4R,— R,=4-26—7=97

R,=4R,—R,=4-97—26=362

R=4R;—R,—4-362—97=1351

R,=4R,— R;=4-1351—362=5042

WA, Ry, Ry, Rs, Ry, Rs, B9 49 2] = A=)

22,7,6,7,2, 10|11 R,2] do] X8| £~= o] §719] 4=

7} 3ttt

(Rzoor,-o*] 29 7\]"1] '}T:‘):(RGX334+29’] 49 Z]’E] )
=(R,9] ¥4 A =7

ﬂ-a]—ﬂil

= Akzk o) A ] dol ] ol 15cmo| B2
3r+3y=15x+y=5 e @)
% Ap2HEe] olo Hzt2 : 30|mR

%xz'ﬁZZSx;l/‘/_‘/— ...... ©

©olAM J2y=/3x
B._46_
Ly= J—x— z ®©
©L O dystd
x—l-@x:S, —'/32—,—2 xr=5

10 _ 10(/6—2)
e 2

=5(/6—2)(cm)

Ajo| =t

P. 32~41
E o
352 g I
1—1 249 39+7/2 414
5—2; 654 715 8/73 9—6

2

3

103 112/3 12871 1327 1440
15 o|5HAS 16 3abc(a—0b) (b—c)(c—a)

1 3 1 )
17 o 18 19(xyz 201

21y 22 (zx+4)(z—

25999 2636 27 z7} B3l 2|zharzy
2833 293—/2 301

5) 23192 241

31 (1) (P +22+2) (P —2x+2)
@) (F+zy—) (2 —z2y—4)
(8) (" +8x+6)(2*+4x+6)
@) (a+b+c)(ab+bc+ca)
3210 33120 3418 352 36%
37 —6 3855
2—43
=@ P
x—2=={3 . @)
G IS ATt
2’—4r+4=3
S rt—dr=—1
(a—b)’=a"—2ab+8"
=|a|*—2ab+|5]*
=16+2:4-349 ( ab<0)
=49

FoAR A)=a"(a+b)+b*(a+b)
(a+b8)(*+b)
(a+b){(a+b)*—2ab)
(2+1){(J2+1)" +2}

(J2+1)(3+2/2+2)
=(1+/2)(5+2/2)
=5+2/2+5/2+4
=9+7/2

BRI |



o

4 IF—drt+1=022=0& 202 R gouz oy
T2 U

I S 1
r 4+x_0’x+x_4
.2 L_(z 1)2
Soxt 7 rt—-)—2

=16—2
=14

5 4—-b<001224<)
ab< Qo2 g9} p= A2 o} EEolc)

5a<0,b6>0
o1 2)={(a—b)"+|al— 5]
=la—b|+lal—1bl
=—(a—b)—a—b
=—2a

6 FoAA =ab(a*+ab+b’)
=ab{(a—b)*+ 3ab}
=3-(949)
=54

7 G A=2*(z—y)—¥(z—y)
=(z—y)(2"—¢")
=(z—y)(z+y)
={(z+y)*—4zy}(z+y)
=(9—4)-3
=15

8 (x—y)i=(z+y)’—day
=81—8=73
Sx—y={73 (" z>y)

9 Fol A)=(—-3z"+2zx+1)(2*—2z+1)
oA z] = g
(—32%) x 142X (—2x) +1x 2
=3z’ =42+ 2’ =—62"
oA, 279] A —6

1,1,1_. ab+bc+ca _
10 ?4‘74'?—0 e =

Soab+beHca=0 (o abeE0) 0000 e @

a(b+c)+b(c+a)+c(atb)
(a+b6)(b+c)(c+a)

_ abtca+tbctab+ca+tbe
(a+b)(b+c)(c+a)

_ 2(ab+bctca) ...
“Tath Gt era) 2O

a+b+c=r2k3H

P=

11 2= (/3+1)(/3+1) _ 4+2/_ 243

(/3—-1(/3+1) 2
x———2+/_—W
=2+/3—(2—/3)

Hee®

_1_3+1 3-1_ (/3+1)°=(/3-1)°
Cx 3-1 31 (f3-1)( )(/3+1)

_ (4+2/3)—(4—2/3) _ 4/‘ /3

3—1

12 PH+dr—n=(x+a)(z+b)

=2+ (a+b)x+ab
a+b=4, ab=—no|EE2 B2 YehH t}23} 2}
a l—l ’-2l—3l—4l—5l —6| —7l —8

b|5|6|7|8‘9|10|11’12
n|5|12|21[32|45|60j77|96

wfah, 25 87folc},

13 2+ 22—n=(2+A)(*—B)
=x*+(A—B)r**— AB
A—B=194 A=B+1, AB=n(1=n<10)0]2

2 w2 Yehu ohet 2o
B 1 2
A 2 3
3 2 6

12z s
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14

15

16

webA, Fohe ThHAlE o'+ 2’ — 29 2+ 2" — 69
27le]ct,

1 1 . b—a

a b7 ab =2

2 2
+7: ’ aaj;)
(a—b) +2ab=32 e ©
Q& O°f st
(—2ab)*+2ab=3a"b", a’b’+2ab=0
ab(ab+2)=0
Soab=—=2(ab+0) e ©
©& O HUstd a—b=4
L ad—b=(a—b)*+3ab(a—b)
=4'+3-(—2)-4
=40

=3, & +b*=34"0*

a(B*—)+b(F—a°) +c(d*— %)

=ab’—ac*+b*—ba*+ca®—ch’
a¥c—b)—(F—b)a+bc(—b)

(c b)(c+bc+b2)a+bc(c -b)(c+b)

P N NN

=4
=(c—
=(¢c—b)(d—ac"—abc—ab*+bc*+bc)
=(c—b)(b*(c—a) +(c"—ac)b—a(c’—a’)}
=(c— b){bzgcAma)-i-c(c a)b—a(c—a)(c+a)}
=(c—b)(c—a)(b*+bc—ac—a’)
=(c—b)(c—a){(b— a)c+(b a)(b+a)}
=(c—b)(c—a)(b— )(c+b+a)
=(a—b)(b—c)(c—a)(a+b+c)=
at+b+c+00|B2 g=b E=b=c F=c=q
ulehA| o] F oIt

&(b—c)*+b(c—a)*+c*(a—b)®
={a(b—c)f+{b(c—a)f+{c(a—b)}
alb—c)=A,b(c—a)=B, c(a—b)=C= 34
3ABC=3a(b—c)b(c—a)c(a—b)
=3abc(a—b)(b—c)(c—a)
A+B+C=a(b—c)+b(c—a)+c(a—b)
=ab—ac+bc—ab+ac—bc
=0
S G0l )
=A’+B’+(C*—3ABC+3ABC
=(A+B+C)(A*+B*+C*—AB—BC—CA)
+3ABC

=3ABC (- A+B+C=0)
=3abc(a—b)(b—c)(c—a)

17 24=(1-1)a
e e 1)
(= o e o)
(= e o+ 5)
(-5 5)
N
316
18 &EoA =a(ad +be+df)+ (be+ce)(c+f)
+(d+et+f)f*
=a(ad+be+df)+ (b+c)e(c+f)
+(d+et+H)f
=alad+be+df) +ae(c+f)+af*
=a(ad +be+df) +alcetef+17)

alad+(b+c)e+(d+e+f)f)
alad+ae+af) (7 a=b+c=d+e+f)
a(d+e+f)

a3

U

Il

1

i

19 Foja g)=— - x WLz

+y+z XYz
% 1 % Xt+y+z
xytyz+zx XYz
_{_1 \?
“(JyZ)

1
=727

=1

ab= 1 -
(/3+/2)

1
(/3+/2)(/3=/2)f
1, 1 _ (bt1)+(at1)
+1 b+1 (a+1)(b+1)

_ a+b+2
ab+a+b+1

__atb+2 (-
a+b+2

=1

ab=1)
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_ | 2zy | xy+x+2zy
21 /x+A4= x+y2+1— g

2

z(+2y+1) _ {z(y+1)

7+1 Jy+1
2xy i +x—2xy
Jr=A= Jrmm =0T sa
_ [y —2y+1)_J—(y 1)
7+1 J'+1

(Cy=z10128 J(y—1)*=|y—1l=y—1)

Jz _
W{(yﬂﬂ-(y 1)}

L _{((y+1)—(y—1)}

. Gl A=

ol A& ulEA BEe e

(z+2) (z—10) =2"— 82 —200] ] A=paR2 —20
uloli= x 9] AlSF HIEA Hyteug

(24+6)(xz—T7)=2'—1—420H 282 —x

waba], Fo)A] o|x}A L ¥ —x—200| 22

'—x—20=(x+4)(x—5)

x:M:—(7—4J§):—7+4J§
=—(74+4/3)=—7—4/3

x+y=—14, xy=49—48=1
(x+y)*—3xy(x+y)+1dxy

S (EEOA A=
_ (—14)*-3%x1x(—14)+14%X1
a —14
=14"—3—1
=192
= o1x] Al)— a ab
2 Feid4) ab+a+1 ' abctab+ta
4 abc
abca+abc+ab
— a ab 1
ab+a+1  1+ab+a  a+1+ab
_abtatl
ab+a+1
=1

x=10000°|2} 31H

(ol A= “;?i(ﬂ;ﬁf”

_ (z=1)(+z+1)
L+z+1
=x—1=999

a@+b'=(a+b)*—2ab=9—6=3

2+ =(z+y)’—2xy=16—8=8

o EO A A =abr*+ dxy +bxy+aby’
=ab(2*+17) + (+6) xy
=3X8+3%X4=36

FoAR A)=z'+ 22’y +y'— (2" +4") 2
— (.Z‘Z'H/Z)Z— (.r2+:l/2)22
=(2"+¢") (&' +y"—2)
=0

L4y #0082 £ +y'=2"

webd, 27k el Hzkkztgold),

4yf=(x+y) —2xy=9—2x2=5
L4y*=(x+y)*—3zy(z+y)
=27—3X2X3=9
= () (P ) — 2 — 2
=(2"+¢") (2’ +¢°) — (zy)(x+y)
=5X9—4X%X3
=33

a_b: —1 e
b—c=y2
O+0LsHae—c=/2—1,c—a=1—/2

C a4 —ab—bc—ca

(2d°+ 26+ 2¢—2ab—2bc—2ca)
(d?—2ab+b") + (B*—2bc+c?)
- 26d+d2)]
(a—b0)+(b—c)*+ (c—a)?)
{(—1)*+(2)*+(1—/2)%
(1+2+3 2J/2)

——

Il
||—l po|— l\)|l—‘ + 1\:|n—l o[
— L~

14 =g s
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%2 |

30 S+ —3xyz

=(x+y+z) P+ +7—xy—yz—2zx)
3ryz=2+y’+ ol

2+y°+2*—3xyz=0,
(xty+2)(P++25—xy—yz—22) =0
rty+2z+00|82 P+ + P —xy—yz—z2=0
L A=y tyztzx

. XYytyztzr _ xytyztex -1
Lry+7 aytyztax

(1) x'+4=x'+42°+4—42°
=(+2)"—(22)*
=(*+2x+2)(2*—2x+2)

©) :c“—3x2y2+y4:x4—2xzy2+y4—:czy2

=(2"—y")*—(2y)*
=(2*+zy—v°) (&’ —xy—1°)

3) (z+1) (z+2) (z+3)(z+6) —32

=(z+1)(z+6){(x+2)(x+3)}—32°
=(z’+72+6)(x+52+6) —3z’
2'+6x+6=t2t 31
Gol7l A= (¢+z)(t—x) — 32"
=f'—z"—32
=t'—4z°
=(t+2zx)(t—2x)
=(x*+8x+6)(L*+4x+6)
(4) a+b+c=t=}+ 3
GolA A= (t—c) (t—a) (t—b)+abc
=~ (a+b+c)*+ (ab+bc+ca)t
—abc+abc
=Ht"— (a+b+c)t+ab+bc+ca)
=t(*—t*+ab+bc+ca)

=f(ab+bc+ca)
=(a+b+c)(ab+bc+ca)
z+y=2/3 @)
Br—/l2y=5 . ©
Ox/3-0% 3
({3+/2)y=1
- 1l _—nm_ms L
--Z/—W—E /2 ©
©& @of sk

z+{3—/2=2/3 . x=/3+/2
w2, e=/3+/2, f=/3—/20]22

&+ = (a+B)"—2a8
=(2/3)*—2x1
=10

£—5z+1=0 e )
Qoll x=0& thYsP dH3}A o m 2 20
QY FHZ z=2 HFE

ey l_ SN
x 5+x—0 ..x+x—5
sy 1 (L 1V 1
X+ e —(:c—i—x) v3(x+x)

=5°"—3%x5=110
S &olRl A)=110+2x5=120

(f+9+/2*—3)(JF+9—(2"—3)
=(2*+9)— (£*—3)=12

olm2 6(/27+9—/x"—3)=12
coAP9— F—3=2

(a+b+c) =+ +c*+2(ab+bc+ca)
oln g 3*=13+2(ab+bc+ca)
Coab+be+ca=—2

@+ b+ c*—3abc
=(a+b+c)(lP+8+—ab—bc—ca)
o|B 2 27—3agbc=3x (13+2)
Soabc=—6

1.1 _abtbctca —2_1

'.'“al—'b'? abc —6 3
(z~1)(y—1)(2—1)
=(ry—r—y+1)(2z—1)
=xyz—xy—xztr—yzty+z—1
=xyz— (xy+yz+zx)+(x+y+z)—1
=—12—(—4)+3-1

=—6
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{x(z+3){(z+1){(x+2)}+1
=(2’43xz) (2’ +3zx+2)+1
I+3r=A= 3513
A(A+2)+1=A4"+24+1=(A+1)*
=(L*+32+1)'=F
mabA, ALRE W] 59| Fofl 1.8 ot
A=2] AlFo] Fr,
T3 o] 42S o g3t

AdeE x, 2+1, z+2, x+30|8 514
z+2) (z+3) +1=L (= Adf)olaz

i ofdl %

6X7X8X9+1=(6"+3%x6+1)’=[55]"

1% - ga 2/3+/2
3TIBE  4a—bol oJSHAZY
1 ¢=/2+/3

Q9] FHE AAF3h
a=(2+/3)*
=2/2+6/3 +9/2 +3/3
=11/2 49/3
Q), ©A {3-& AAB] Y31
O©O—0O*x9E 3HH
@—9%=2/2

2 o=/3+J2,b=/3— /28 51Hab=1

[T= ( a"-;b" )2 _a'+b

2
m: (d +&" )2_1

2

X[ 1=a

2

: 1 _ 1 _1
Wz —dz—r () b

1
:W:[g‘i‘ﬁ

(atb+c)'=a+b"+c*+2(ab+bc+ca)
S @b+ c*=—2(ab+bc+ca) (. a+b+c=0)
Aol Ao ofiE AlEshA
(@+b+c)’=4(ab+bc+ca)® e Q
@9 =)
=a'+b'+ 2’ b+ ) e ©
@9 ¢4
=4[’ + b+ 2abc (a+b+c))
=4(a’B+ 8+ %) . atbtce=0)  eeee ©
O=0©0l==2
A+ b+ 2P+ B+
=4(dD+ ¢+ )
Cat bt =2V )
A9 A9] ohof 28 F5H
2(a*+ b+ =4V + P+

=9 %)

=(2(ab+bc+ca)f
wW2tA, g, b, c7F ASolmE
(2(ab+bc+ca)f2 AlFolth
3322 2(a'+5+c') 2 AFpolt,

A7} 712 2 B4 ool tigte] Rz o 2 A2shH
G 2)=—c"(a—b) +2bc(a—b) +a*(a—b)
~¥'a=b)
(a—b) (—c*+2bct+a*—b")
b){a®— (b —2bc+c*)}

)

)

(a {a
(a—b)a*—(b—c)%
(a—b)(a+b—c)(a—b+c)

a
0
I8 g, b, c= A2 9 A ¥ Zojo|Eg
a+b—c>0,a—b+c>0

Soa—b=0 . a=b

T2, a=b2) olSRAIFOIT,

18 == 2k
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Al E 34| cHEl I"x-n | l T 4 =z= 2_13/594 Fell (2—/2) S F3td
=32 x=1, 20— 2=1
1@ 2(x—y—1){(+ '+ 1+xy—y+zx) 2x—1=%/2z
327 4z 9] Alo] g AAFet
5(1,36), (2,18), (3,12), (4,9), (6,6) (22—1)'=(/2z)’
6-1 7-4FE=Q 819 9 82— 1247+ 62— 1=22°

1 6’ —12x"+6x=1
105 11 3 122771 1
3x3—6x2+3x=7

A=n’—2n+1+ 1"+ 1+ 2n+1=31>+2 e

(i)n=3kd |  A=3(3k)°’+2=27F"+2
=3(9%")+2

(i) n=3k+1¥ W}, A=3(3k+1)*+2 5 1.74y4=A
=27k’ +18k+5 : I.2+y’'=B(xz+y)
=3(9k*+6k+1)+2 B L4y’ _ (z+y) (P —zy+y’)

() n=3k+2¢ o], A=3(3k+2)*+2 z+y z+y
=27k*+36k+14 =x'—xy+y’ (x>0, y>0)
=3(9K+12k+4)+2 . A—B=360]2=2

(i)~ A Ae 25 (39 vi5+2) 9] BoluR A& (£+y") — (2" —zy+y") =xy=36

7} optt, S Az, ¥)=(1,36),(2,18),(3,12), (4,9),(6,6)

wehA, A= FElgeolnt

6 z—l=q,yt+3=b331H
2 P13y GolA A= 4;-?;)2:_%""*1
=2+ (—y)*+(—1)*-3xzx (—y)x(—1) 4a’+b'=—dab
=(z—y—1) (2’ +y’+1+xy—y+x) da*+dab+b'=
(2a+b)*=0

12 J8d 2a+b=2(x—1)+y+3=2x+y+1

a+b*+c—3abc o|lZ& (2x+y+1)*=0

=(a+b+c)(@+8+—ab—bc—ca) : c2xty=—
7 P H4rt+9=(x+2)*+5=F (k= APz st
3 b—ad G T O AN 2] Aol Ty | K—(z+2)"=5

72* 452+ 3z +1=r2} shw (ktz+2)(k—z—2)=5

(92* +72° 452"+ 32 +1)*— (72’ +52°+ 3z +1)* 9k 5 H5o|BR

=(9z'+¢)*—# Ptzt2 | 1 | 5 | -1 | -5

= (92" +t—1){(9z*+1)*+ (92*+ 1)t +1°} FP~x—2 | 5 | 1 | =5 | ~—1

=0z (812" + 18t + 1+ 9tx’ +£°+17) | 38 | 38 | =3 | -8

=0z (812 +27¢2* 4+ 3t%) z | -4 | 0 | o | -4

TR () e AR YL 2=—4 Fx =04 1, 29| gk —3 T30},

(72°+52°+3z+1)"9] 1®o| B2 7o) Albr : T, 2 +dz+97} ofH B3] Aol HEE sl

3X9=27 A ze —4 E= 000,
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8 Fo|7 4L g0l H3te] HshH
a(be+2b+2¢+4) +2(be +2b+2c +4) —8=447
(a+2) (be+2b+2c+4) =447+8
(a+2)[b\(g\—tﬁ2} +2£6-tg)}=455
(a+2)(b+2)(c+2)=5x7x13
a, b, c7F A= vl = debd S 7R B R
a=3 b=5¢=11 . .at+b+c=19

9 2r—3=qa, 2y—3=0b7}31H Fo|A 42

#ﬁbz = —-41—<>1]A1 2P+ 4b'=—dab
&+ 4ab+4b’=0, (a+2b)*=0
Coa+26=0

2x—3+2(2y—3)=0, 2x+4y=9
x+2y:%

Z _ 2y P IR
10 L W —zr=2y
x2—2y2:zx ...... @
lzmoﬂ/\i 2ry+yt=zr e ©
Yy z
O—0O& s
x'—2xy—3y"=0, (x—3y)(x+y)=0
x>0, y>00|22 x+y+0 Sx=3y
S y_ ¥y 1
“r 3y 3

11 ¢=3"-9, b=9"—30]2} 5}H 0|7l 4]
&+b0=(a+b)’=a’+3ab(a+b)+b°
3ab(a+b)=0
Soa=0EE=b=0Fra+b=0
(i)a=0¥4 v, 3"—9=0

F=9=% . .u=2
(i) =0 =, 9"—3=0

97123211:3 n:i

2
T & AASeh 2AS UEHK) et
(i) a+5=0% W, 3"+9"—12=0
(371)24_371_12:0’ (3n+4)(3n_3):0

F'+4>00BR =3 . p=1
()~ii)oll A kA4 92 17 20Tk,
S 142=3

12 Zold 540l =12 st

{'=aytata,++amata, 0 @)
Folzl Tl r=—1& st
Ozdo—d1+d2—"'—(lgnfl‘f‘dzn ...... @
QO+O&sH

'=2(ayt @+ a,t - +a,) =25

] 471 22n —

L S= ==

19 22701 348 41

1  T9A
A dreld )=

y
o1 | 1 of1 | 1 of 1 1
7 (?-i-?)-i-y (;Jr x)-i—z (x + y)+ (z+y+z)
=0 (" IM z+y+z=3)

o1 1 1N, o1, 1 1\, »(1 1 1
x(?+?+7>+y(z+x+y>+z(x+y+z>
=0

2, 2, .anf(1 1 1\ __
(.Z‘ +y'+z )(7"‘?4‘?)—0
bl Lag (e 00l P4 20)

Xy+yz+zx
xyz
S A= (e ty+2) —2(xytyztzx)
=3"—2x0=9

=00|22 zy+yz+zx=0

2 =2+/3,y=2—/30lz 519
0<y<lo|m& 0<y’<l e o
z'=(2+/3)"=((2+/3)*}

=(74+4/3)*=(7+4/3)(7+4/3)’

=(7+4/3)(97+56/3)

=1351+780/3
¥*=(2—/3)°=1351—780/3
x6+y5=27020ﬂ/\1 x6:2701+(1_y6)
A —1< —*<00lBR 0<1—¢°<1
kA, £°=2701. XXX -+-0|B&
[2°]=[(2+/3)°]=2701

18 =iy



= Answenrs & Explanations

a—b=—4b—c=—4,¢c—a=8
&+0*+c—3abc
=(g+b+c)(@+b+cF—ab—bc—ca)

=(g+b+c) -%{(a—b)z—k (6—c)*+{(c—a)}

=(a+b+c)H{(—4)"+(—4)*+8)
=48(a+b+c)

w2ty @’ +b*+c*—3abe= a+b+c o 4847 Ho =

k=48

a+4=1¢] ol b2 Bl

ab+4=b

b+L=49] ol ¢ 2 B3
bc+1=4c

Q9] oflle| ¢ & F3l™
abc+4c=bc

O ©of qiYst
abc+bc+1=bc
Soabc=—1

1@ 2@ 3—4 4m=8,—10
5—1 62 715,12, —3,0 8-—2
—7+
9/2 10x2+7x—6:0,x=%/2_3
1M12=0, —4, —2+/6 120 £=5
13 Bo| = 14 4007 m*
15)=—25 g=156 1615 171
__ _1 -1 _1
1BOz=-12 —5 Or=—%5, 3,23
1910 20 21 —2x—1=0
22 —8+2/5 2328 24xr==7

25p=13,¢g=2 2632
27 (1) 4z+26 () z=11 (3) 320%

28 116 cm 29® 302 3O
32a=cql oIS

3467] 3Ba=—6 52224 362

3
37502 381 39—% 00 4132
420 43-5 44-2 45-1
462 —1+/5F=14+/5:2 479

o| P Ale] Zak Ao BAof 2lg}e]
a+pf=4a8=1

Ja+B=t2r 5P (¢>0)
(Ja+{B)'=a+B+2/aB=4+2/1=6
284 Ja+{B>0012% Ja+/B=/6

ol Al ] 2} A0 Bl elatol
2t B= —%, ef=—10]02

P. 54~67

33— 7x+12=0

(a+1)+(8+1)=(a+8) +2=—3+2=1

(a+1)(B+1)=aB+ (a+B)+1

3 3
——1——2+1———2
21 . 3_
x 2;1: > 0
1 3 . _
b———z,c——-—z St e=—2

m. olxkma 18



3 =27} o]aAHA Al ax’+bxr+c=02] ZO|ERE =2
£ ax’+bx+c=00] g5t

4g+2b+c=0 e a
A (—1,2) 8 y=ax’, y=—bz—col 27 A3t
Wa=2b—c=2 e ©
O, O 3l EH g=2,b=—2,¢c=—4

Soatbte=—

4 FIZoaptiolEa E g p p+1olet3HE
(z—p)(x—p—1)=0, 2*— (2p+1)x+p*+p=0
P'Hp=20, (p+5)(p—4)=
L p=—5E=p=4

(i)p=—54 W, —(2p+1)=9=1+m
C.m=8

(i) p=4L 0|, — (2p+1)=—9=14+m
Som=—10

(1), (ii)oll A

m=8 E=m=—10

5 z+y=t=tatH £(t—4)—5=0

P—at—5=0, (¢+1)(¢—5)=0
L t=—1%F=t=5
28 £<0, y<00|E= 2 +y<0
Soxty=—
6 n(A)=10]2Z olAp¥H4 £ —2(k—1)x+4=02
F= 7,
%Z(k—1)2—4=0, (k+1)(B—3)=0
k=3 (" k>0)
et k=32 o, 2’ —4x+4=0
(z—2)*=0 =2

TelA], 1 A9 Uat 20l

7 ol olapgHAel £ A4S o, Bla+p) et 3

e+pB=k+2 e ®
eBf=4k e ©
=(k+2)’—16k>0 e &)

AN BP—12k+4>0

F—12k+4=092] Zo] k=6+/320]2 2
B—12k+4>0004 k<6—/32 F=k>6+432
E3E Ox4— 0L 5
do+48—af=8,a(4—p)—4(4—B)=8—16
(e—4)(4—B)=-8, (e—4)(8—4)=

10

|1 l2 4|8 |=t]=2]=4]~8
—4| 8 | 4| 2|1 |-8]—4]—2]—1
| 5[ 6|8 |@]3|2]0]
| 12 | 6 |5 [=4]0]2]S3
5|60 | 48 | 48 | 60 |—12[ 0 | 0 |—12

whehA], k:%olﬂi kS 7k 15,12, —3,0

o o)A Ale] gt o] 20|88 x=2F
(a—4)2*—d’x+32=00] J3Ps
4(a—4)—2a"+32=0, 24— 4a—16=0
a@—2a—8=0, (a+2)(a—4)=0
Sa=—2Fca=4

I g=40]H o|xAlo] o BE g=—2

3t Zo| of2 o] :';mﬂolﬁiT &k, 3k(k>0)2} 51
(i) b+ 3k=4dk=

az—i-l

-

k= a+1 Q

E>00]02 g>0 e ©
ii =3k’= 2L
(i) kX 3k =3k"= —" ©
D _ 2 2
(m)T—(Za) —2(a*+1)>0

4244 —2>0

2(a+1)(a—1)>0
Lal—1E=g>1 e ®

3, Q2 © HiYshd

3( a )2: 2 3a —9
a+1 a+1 at+1
20°+2=34", a*=2

Sa=+J2 e )
©, ®, @A a=/2

Holz} &t Lo 2 HE]

(z—2)(2+3)=0, ’+2—6=0

Hol= 28] A% ¢ & AR B2 EE A% b £
Hatt,

S.b=—6

F/dol7t 73t LR E]

(x—1)(z+8)=0, £’ +7x—8=0

FAole ¥ bE AR BEUCRE 28 A e $
Al ®3dct.

Coa=17

20 g sy



= Answers & Explanations

1

12

13

14

15

a2 dao) ol ApPAAL £’ +Tx—6=0

g —TE/49+24 _ —7+/73
2 2

(z—1)(z+1)(z+3)(x+5)+15=0
{(x—1)(x+5)}{(z+1)(z+3)}+15=0
(£+4x—5) (2" +4x+3)+15=0
Z+4x=Az}3H
(A—5)(A+3)+15=0, A’—2A=0
A(A—2)=0 . A=0E:=A—2=0
(i) 2’ +4x2=0, 2(z+4)=0
Sx=0F=x=—4
(i) £’ +4x—2=0 . x=—2%/6
(1), (i)ol| A1
=0, —4, —2+/6

2’—6xy+9y°+x—3y—6=0
(z—3y)*+(x—3y)—6=0
x—3y=X=shd

X+ X—6=0,(X+3)(X—-2)=0
(x—3y+3)(xz—3y—2)=0
x—3y=(a+6/3)—3(1+2/3)=a—3
©& Ol tgdsid
(@a—3+4+3)(a—3—2)=0,a(a—5)=0
La=0EEaq=5

F—2ar+a'=x"—2bx+b
2ax—2bx—a’+b°=0
2x(a—b)—(a—b)(a+b)=0
(a—b)2x— (a+b)}=0

wehd, abold z=210

a=bold 7t 743

%

of.

5799) WA|32| 2ol ymet s BE |
o]

fr

7(r+2)—nf=n(*+4r+4) —nr’=dn(r+1)
g o] Yo7} =472 glo]9 21% 0|52

%717’22471'(7-{- 1), 217*— 4007 +400=0

(217—1—20)(7—20)20 .'.r:20(m) (. 7>0)
wEhd, 52940 Yol r-20°=4007(m?)

FolR] olApIHAl] % To| i o] Hgolnz
Fo&a, at1o s
(i)a+(a+1)=22+1=—p

(i) ax (a+1)=d’+a=q

16

17

18

I = 29 Al A7t 25022
(e4+1)*—a*=2520=24 . .2=12
Sop=—(2e4+1)=—25, q=c*+a=156

a—b=¢2} 314 —3t—18=0

Q1LBEEIH (f—6) (F+3)=0,t=6 = {=—3
a—b=6Fx=g—Hp=—3

O™ a>b01B2 a—5>0

ca—b=6 @
FolA AN g+b=8 e ©
O, O dH8liA EH e=7,b=1

S 2a+b=15

Ea sl il

Prda b —2a=0 e &)
E—2a+ad+=0 e ©

O—0OL 31 (a*+2a)a— (d°+2a)=0
(d*+2a)(a—1)=0

A+ 2a=0 E=a=1

I8 a*+2a=0¥ " a’=—2qo|22 F P o]
UA|EIA Eo 2.2 slte] FFLE 7t &A1Y &
of 97| Y=t

Coa=1

() flz)=22"—2’—5x—22} 3}
f(—1)=—2—14+5—2=00]22
flz)exr+1& A2 2t
o2tA, f(z) & z—1
2 Us %& 2258 -1
Zol zgAH o F 2 —3 —2
gict,

S f(z)=(z+1) (22" —32—2)
=(x+1)(z—2)(22+1)
A, Frolx WAL
(z+1){(x—2)(22+1)=0
Lx=—1,2,-2
(2) z#00|B2 AL 02 e

6xz—25x+12+2?5+%=0

2. 1y _ 1 _
6(1‘ +7) 25(.’1) x)+12—0
x—%zﬁ} &b xz—i-%:tz—i-ZOIE

6(£+2)—25¢+12=0
6£°—25t+24=0, (2t—3)(3t—8)=0

. olxkazal 21



=3 g, 8
b= EE =g
i) =30l _1_3
(i=5dd, z—=5
22" —3z—2=0, (2z+1) (x—2)=0
I:_%E%Fz
(Wi=Sud z—1=3
32 —83:—3:0, (32:—}—1)(2:—3):0
x:——%E‘—x 3
(1), AN 2=—, =+, 2,3

19 r+#0ojng S 2 e H

21

z—3+2=0, z+>=3
X X

Pg AT - +2=9, 2+ = =7

= rers)

=7+3=10

.2 1
..I+I+7+x

oz Al '+ 2ax+b=00] FL& /M 2L
D_ 2 o .
v —b=0 @)

3t 7le] A W EAM A2 e Y
(a,b)= (1, 1)01]*1 (6, 6) 7] 367FA]o] T,
o] T4 Q2 WAFHATI= 75‘—?—“ (1,1, (2,99 %

AHjolmz 7ot gge 2 =L

Ltax+b=09 F2& e, S5

a+B=—a,aBf=b

a+1, f+10] B’ —dx+ab=02] T Zojug

(i) (e+1)+(B+1)=(e+B) +2=—a+2=4
ad+a—2=0, (a+2)(a—1)=0

a=—2(."a+1)
(i) (e+1)(B+1)=aB+ (a+B)+1
=b—a+1=ab

b+2+1=—2b3b=—3 .. b=-1
oieA, Ao BAAE 2*—22—1=0

/58 AL HEL 2 A BRL [520|c}
uhahA, 12—4 74]-r7P 201 ¥ 10] 2, J/5—2¢1 olxp
A2 2(2—2) (lz—(/5-2)}

2x2—2/§x+4/3—8:0

wehA, p=—2/5, g=4/5—80]=&
p+g=—8+2/5

(x+y) <(z+y)+3z+y=1996< 45’0]| 2
rt+y=44
T r+y=4424H
(z+y)*+3z+y=(z+y)*+3(x+y) —2y
=1936-+132—2y=1996
C.y=36
W 4y <4302k
2y=(z+y)*+3(x+y)—1996
<43°4+129—1996=—18
oANx y=—9, Zy2 gkl 2
AstA gt
b, y 2] gk 36 ShLt Holrt,
y=36S FojX YA Ao Tyt
(z+36)*+32+36=1996
2+ 72x+3z+36°+36—1996=0
24 75x—664=0, (z+83)(x—8)=0
S.x=8(.x2>0)
wzbA, y 9] ghat 2 9] ghel A= 280t}

=57FHER A4 22

Fozl 4)
. 1 1 1 1
_<x—5 x—4)+< z—4 z—3 )+

1 1 1 1 )
+< x+3 x+4 )+< x+4 x+5
1 1 10 _ b

~z-5 z+5 (z—5)(z+5) 12
(z—5)(z+5)=24, 2’=49
Cox==37

oy
Ki

155 AA D)

PYHA % 2& 0, a1 AS) ol 5

o+ (e+1)=20+1=—p, o= —p2—1 ------ )
a(a+1):q ...... @
Q2 ©°] tidstel Ajshd

p2—4q—1 ...... ©
LORRE g= BpYs & = A gv &p0|28
q=2

g=25 @ s p’=9 .. p==+3

22 =g vsha



= Angweps & Explanations

Lr=1lEE=gx=2
ol ¥ o] iahe Heke 2 U8 B

(ii)p=3, g=24 ©, x¥*+3zx+2=0
(z+2) )=

r+2)(z+1)=0 Sx=—2%EE=zr=-—1
ORL 5 o] AksHE BT 27S BT
(i), X p==+3, ¢=2

ol aZolele] ¥ol2 Uehjls & Aute) 48 z3} o
W AL 24749 eigten e A} eie o Axjs
o2 olEl7 ele At - (z—24)olek,
B 1672hS Wiaigko u 2 Brl ele of AR s
Aellolel7} Wehe At 4= (z—16) olch,
ool 14T e os B AREE A B
9 Azt a}uﬂ ASFB7} ARS Yok e 21t
24
r—24° x— 16 °let.
o] £ Ajate] &2e] u 3 : 1ol
24 . 16 1 24 48

—21  7=16 >l z—ai z-16
24(z—16)=48(z—24), z—16=2(z—24)
Cox=32

(1) Cl HENM A2 Ae7tz, 7&«1 A7t
x+110]22 B MZFo|9] At
2x+2(x+11)+4*4x+26

(2) Ag] HE| A AFol9] e

(x+2)+2(x+13)+4—4x+34
. C+B+A=zx(x+11)+ (4x+26)+ (4x+34)
=390
2*+192—330=0, (z+30)(z—11)=0
Sx=11 (0 x2>0)

(3) BIFY AiFo)7} ol Gl FE A%t COl—% A
A AZFole] Aol B B2 g0l g wf
A Fr,

.. 390— (42+26) =390—70=320(%)

22 A 5k M| 712, AR dolg 2t x, vt
&8 AD=5z, BC=4y°|1 AD=BCo|z&
Sr=4y, y:%x ...... )
T3 7= 9] Hols zyo| B2 71E 9749] Hol9
2 9xyolTt.

S9xy=720, xy=80 e ©
@& O tiedste A

z=8(cm),y=10(cm) (. £>0,y>0)

maba, AFE ABCDY] £ dol=
2(AB+AD)=2(y+z+5z)=2(6x+y)
=2(6x8+10)=116(cm)

= Jejzo] 3HS P(e, 3a+b), Q(B, 38+b) e 313
PQ=/(8—e)*+(38+b—3a—b)
=/(B—a)*+ (38—3a)*=/10(a—B)’
m 4/T0
10(a+8)*—40a8=160, (a+B)*—4af=16 O
T3 o, fE2’+ar+4=3z+b =
'+ (a—3)z+4—b=09] & Jo|mz
a+pB=—a+3,af=4—b e ©
©F O st
(—a+3)°"—4(4—b)=16, 4b=—(a—3)*+32

b=—%(a—3)2+8

ahebd, a=39 1) be] ZTighe golth,

M mz—ay—13=0, 5 y="Lz— L3

y=z"'—4zr+33} 3+ A PojA thin g o) xpba4)

P g~ —a—4z+39) $4) D=0o]th

4x*— (m+16)x+25=0
D=(m+16)2—4x4x25=004 m=4 (. m>0)
42" —20x+25=00]4 (22z—5)’=00|E&

-5 __3 .p(5 _3

r=—5, Y= ..P(z, 4)

X‘/&i 4dr—4y—13= O—xw«l Pko g 194, y£9

A(z—1)—4(y+1)—13=0, y= x—24—l

4 y=z—2l3} 44 y=az—1to] 4xojnz
1Xag=—1 Soa=—1

A y=a—Zshy=—z—Lo] 9 H Qo wijm=

5 4g ARt =2, y=—1F
5 11

Q(z : T)

Fa=|-4-(-3) -

AT
5 zjdel x| #Al
=AM y=mz+n, y=w'z+w' 0|
@ "l - m=w/, n+n’ Q LR :m=m, n=un’
@ & i’ =—1 @ it mEm

m. ol 23



31 Al clxpPy Al 2& 25hH
2= (14p)z+p=0, (z—1) (z—p) =0

Sox=1 E_‘Ex:p ...... @

’—(¢g—1)z—¢=0, (z+1)(z—¢q)=0

C.rx=—1 E‘-:-x:q ...... @

'—2(p+2q)x+8pg=0, (x—2p) (x—4q)=0

xzzp El‘:—xzzlq ...... @

Al 719] o] XAl o] 5ol Z<rolBR
QoA FE2Lx=p

@e°lA 2p#polBg FFLE x=4q
Ol g#4g01BR FF2L r=—1
p=4g=—1 .. p—4g=0

32 (a+b—c)(ab—bc+ca) +abe=2b"E A7fE A
519 @’b+a’c+ab’—bc—bc*—act=0
a’b—bc*+a'c—ac*+ab"—¥bc=0
bld®—c*) +acla—c)+b(a—c)=0
(a—c){b(a+c) +ac+b1=0
(a—c){ab+bct+ac+b*)=0
a,b, = A2 g e ¥l ZoJo|B g ofgolr,
wehA, a—c=001E2 a=c? o|5HZ o,

. 1 _ Jrri-J/z
B fl2)= Jz+/z+1  (Jz+1+/zx)(z+1—/z)
=Jr¥+1-Jz

m=r(9) +/(10) +/(11) +---+£(48)
=(/10—/9) + (y11—/10) + (y12—/11) +--
+(/49—/43)
=—/9+/49=—34+7=4
ANB={4}0|B8 4’ —dn+7=4, #n’—4n+3=0
(n—1)(n—3)=0 .. u=1%F=n=3
n=14 i u+1=20]282 AN B+{4) )
A, 49} 38 F 1O R Sl o|APTA AL
r’—7x+12=0

3

34 36zt A 36lz]+ 455 BolEE 422 Eolo]
oF gt
webA 4zP=2m+10]e} 3hE 2= __~'2”;+1
(h, m& o] ofd B

4(7”2””1 )2— 36[ ——“zmzﬂ ]+45:0

2

(2m+1)—36[%]+45:0

36[ 27;;+1 ]:2m+46’[ ./27;;+1 }: m$23

m+23 < {2m+1 < m+23 +1= m—+41
18 2 18 18

m+23 _ m+41

9 =/2m+1< 9

A A A
( . ) A L A A

(ii)
(1)oll Al m+23<9/2m+1
S AlFstd
m’+46m—+23°<81(2m—+1)
m'—116m+23°< 9
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2006x+/(0) = —ta} s =L —/(0)

2006
$lo] 412 Fofal Aof st
t—£(0) e A0)) R
)= 2006[ 2006 ]_ 2006 O

el t=0g st f(0) =L ojne
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() 1(2) | <, |14+ 2p+q| <5

_1 1
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(i) |f(3)!<%, |9+3p+q|<%
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O+ @)+ 28 5 —H-<optg<—F @

73 @3} @o] thEu e méol
b, A ], 1£(2)], 1£(3)]2] 8t FoIA Hol=
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y=axr’+bx+c+2
=+ Lot -2 i )—Lz+c+2
:a<x+L)2_bZ—4+f+2)
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wabAl, b=4, b=5, b=629] A 7}A 2 Lptro] YT

A oh—;].
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P. 96~97

1 %o] ZhZ
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3 —1,10) o #= PENEIES
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+(1+ et
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Y| < — 108 THESHE Fo) gich
(i) b=19 uj,
f(—1)=1+2b+c=1
F(1)=1—2b+c=—1
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—2b=2b—20 4 4b<2 .'.bé%
I3 b= 10|B2 ghEsi o] gict
(i) —1<p<1Y o,
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SocE—2b
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o2 9io] agolA 442
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J(mn)=F((2k+1)(20+1))
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—2f(x)f(y)=—2zy .. flz)fly)=xy
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I |f(z) | =zl A f(1)=£1#00|22
fa+y)=f(z)+f(y)

P. 98~101
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9f(x)=a’ f(x)=—2" 10207} 11998
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£(9)=9, f(9)=1, f(9 ) eo|oR
A9™)=1, A(9"")=9
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O~@el AHA
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= Answers & Explanations

7. f(2006) +g(2006)
=f(4x501+2) +g(4x501+2)
=9+9=18

4 f(1)=8-0x10=8,

f(2)=64—6x10=4,
f(3)=512—51x10=2,
F(4)=4096—409 X 10=6, ---
webA, B f(n)E fn) =82 49| g et
(i)n=4k+1(k =0,1,2, )_q] =9 EH,

fln) =80l w0l B4} he B2 Qe
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b——>00]22 BHHe A 1R gl

Som=1
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T f(z+1)=—f(z) ol hd z—1& HYsHH
f@)=—flz—1)=—{—f(z—2)}=F(x—2)
w2, flz) =fz—2)°1B=2 &=+ flz)= #7171 2
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©oll =02 sl f(0)=0

O z=1< thJstA

AD+f0)=7 . f(1)=7

O z=1<& hJ3tA

b A3

ol Aof z=0& st
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(i) A y=Fk(z+3)01 H (—1,3)& A
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(i)~()el oJ5te] k2] ZHel M=

—6+2/II<ksE
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28 Zo] A= 29 Eo| F=2
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0.04m=2 .. m=50(kg)

b A~E S 5939 BRA19] Hio] 50kgelnz
713 714e BEH9 BRAE 504 (—7)=43(kg)
ojct,

Stof 4J7jo] 973 o4l BHile] 7golm
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a,b,c d e 754
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6+9+c+7+5=400]22 ¢=13
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54+b+1=¢0|E & ¢=8
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A 5 Alo] ZH 300|122

A+B+C+30=40

LA+B+C=10 e ©)
H o] Fo| 3.25¢HO|BEE 407o] ¢ AA| A2
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sl gl B
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olug A B,C7l o2 32
2(A+B)+4C+102=130
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ol=g A, B7F AU Al
3A+4B+111=133

S3A+4B=22 e ®
©, @< d¥siH A=2,B=4

AR s 4= 36Fo|1L A, B, CE ALt Lz] &
A FE26ho|RR

A+B+C+26=36

JA+B+C=10 e @
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S o Ao ST

50X (1+1)+60x (1+1)+70% (2+3) +

80X (1+14+4+2)+90x (2-+3)+100 % (2+2)
=2060(8)
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70A+90(B+C)+2060=2880

LTA+9(B+C)=82 e ©
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S A=4 B+C=6 e ©
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ACDA:%X 30°=15°
AABCofA
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sin 60°= ﬁ—g = ‘/2_0]_§AB 4/3

.. BC=BD+CD=a=6+2/3, AB=¢=4/3
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33 EC=57 3" AC=BC=a+b
CD=(a+5) tan 30°= ”/_ (a+b)
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—__a
T /3+1 ®©
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